

Что же такое воспитание? Как утверждал великий педагог и писатель Константин Ушинский: «Воспитание — величайший вопрос человеческого духа».

В Толковом словаре русского языка Владимира Даля понятие воспитание рассматривается так: “Воспитывать – заботиться о вещественных и нравственных потребностях малолетнего до возраста его”.

Действительно, воспитание - это фундамент в жизни каждого человека.

При рождении ребенок - чистый лист, рисуй на нем, что хочешь. Вот и оставляют на этом листе свой след все, кто соприкасается с ребенком: родители, педагоги, его окружение, друзья.

Я считаю, что от того, как будет воспитан человек, какая атмосфера будет царить в его семье и его окружении, будет зависеть его будущее, его характер и жизненные цели.

Школа была, есть и будет центром воспитания личности человека, все усилия педагогов направлены на развитие и воспитание личности ребенка.

Главное в человеческом воспитании - убеждение.

Самая важная часть воспитания — образование характера.

И конечно, личный пример того, кто воспитывает...

И основная цель воспитания, на мой взгляд – помочь развиться лучшим природным задаткам человека, проявить индивидуальность и самостоятельность, привить любовь к труду, своему Отечеству.

Воспитание для ребенка- это не подготовка к будущей жизни, а сама жизнь, во всей ее полноте. Каким будет результат воспитания сегодня, таким станет наше будущее, от этого зависит благополучие и мир нашей Родины.

Резаева Анастасия, призер окружного этапа и участник регионального этапа
Российской психолого-педагогической олимпиады школьников
им. К.Д. Ушинского в Самарской области-2022.